Aircraft Noise Impact Survey

As you know | have been working for some time on the effects of aircraft noise in the area and it is now time to run an up to
date survey on the effects. Because of the situation at present, we are asking the questions in two sections, before and
during the covid19 pandemic.

If you would be kind enough to fill in the questionnaire for your household and any other information you wish to give and
return it in the pre-paid envelope provided.
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Please tick the box that
best describes your situation.

ﬂuestion 1 - Before the Covid19 lockdown, how much were you affected by aircraft noise during the day?\

N I Slighti M Badl
Outside your Home otata ighily oderate adly Severely
365 416 573 722 662
13% 15% 21% 26% 24%
) Not at all Slightly Moderate Badly Severely
Inside your Home
630 571 616 579 279
24% 21% 23% 22% 10%

_ _ _ )
Question 2 - Before the Covid19 lockdown, how much were you affected by aircraft noise during the night?
Not at all Slightly Moderately Badly Severely

726 528 644 550 292
26% 19% 24% 20% 1%

\_ J
( Question 3 - Before the Covid19 lockdown, had you lost sleep because of aircraft noise? )
Never Seldom Occasilonally Often Always
920 399 635 555 233

34% 15% 23% 20% 8%
\_ J




mestion 1 - Since Covid19 lockdown, how much were you affected by aircraft noise during the day? \

Not at all Slighti Mod Badl I

Outside your Home ot at a ightly 0 ergte adly Severely
794 1004 548 210 113
30% 38% 21% 8% 4%

. Not at all Slightly Moderaie Badly Severely

Inside your Home '

1163 - 803 397 146 72
45% 31% 15% 6% 3%

- /

Question 2 - Since Covid19 lockdown, how much were you affected by aircraft noise during the night? \

Not at all Slightly Moderately Badly Severely
1387 662 400 153 71
52% | . 25% 15% 6% 3%

\.

(" Question 3 - Since the Covid19 lockdown, had you lost sleep because of aircraft noise?

_J L

Never Seldom Occasionally Often Always
1439 576 426 460 73
54% 22% 16% 6% 3%




